

**A rămas fără job și are amendă de 9.000 de lei**

Un șofer de microbuz care transporta călători spre sudul județului a ales să protesteze după ce a fost prins că depășise capacitatea maximă de persoane pe care le putea urca la bordul autovehiculului. După ce a blocat pentru aproximativ 40 de minute unul dintre sensurile de mers ale DN 39, lângă podul Agigea, omul s-a ales cu o amendă suplimentară de 9.000 de lei și, în perioada în care se desfășoară cercetări în dosarul penal deschis pe numele lui, șoferul trebuie să își găsească un alt job, în condițiile în care permisul de conducere îi este suspendat automat. ◆ PAG. 2

**Podul vechi de la Agigea, blocat de un șofer supărat pe lege**

Emoții la lansarea cărții la Constanța  
**Horia Tecău și „Viața în ritm de TENIS!”**

◆ PAG. 8

După ce Dinamo a învins-o pe FCSB  
**FC Viitorul, la două victorii de titlul de campioană**

◆ PAG. 7

**Juniorii U-17 de la Tomitanii Constanța, campioni naționali la rugby în 10!**

◆ PAG. 3

În 11 iunie

**Alegeri parțiale la Nicolae Bălcescu.  
Cine râvnește la postul de primar!**

În 11 iunie, locuitorii mai multor localități din țară trebuie să se prezinte la urne pentru a-și alege noi primari sau consilii locale. Până atunci, partidele trebuie să-și bată în cuie candidații. La Constanța, vom avea alegeri locale parțiale în Nicolae Bălcescu. Comuna funcționează în regim de avarie de 10 luni, după ce primarul Viorel Bălan a fost demis de prefectul Adrian Nicolaescu, pentru că a fost declarat incompatibil de Agenția Națională de Integritate. Potrivit surselor, liberalii vor merge pe mâna actualului viceprimar



Nicolae Ciocănețe. În rest, conducerile principalelor partide, PSD, ALDE, PMP și USR, au declarat că vor stabili candidatul la funcția de primar în cel mult două săptămâni. ◆ PAG. 4

România - cea mai complicată procedură

**Drumul spre codul de TVA,  
pavat cu intenții bune**

ANAF a renunțat la infamul formular 088, de înregistrare în scopuri de TVA, dar întregul proces a rămas, din păcate, la fel de complicat și enervant pentru agenții economici. România se „laudă” cu una dintre cele mai greoaie proceduri de gen, fiind urmată de Cehia, Slovacia și Germania, arată un raport Deloitte. Ar fi și o explicație - diferența dintre suma colectată de Fisc din această taxă și potențial este uriașă, de peste 40% (semn că evaziunea e în floare)! Pe de altă parte, în zone mai înșorite din UE, cum ar fi Olanda, înregistrarea se face în



paralel cu operațiunile de la Registrul Comerțului; practic, toate datele sunt transmise automat Fiscului, economisindu-se timp și bani. ◆ PAG. 5

După aurul european de la Cluj-Napoca

**Cătălina Ponor se gândește deja la Campionatul Mondial**

Gimnasta constănțeană Cătălina Ponor a dat sâmbătă lovitură de început a partidei dintre SSC Farul Constanța și Voința Valu lui Traian, din etapa a 27-a a Ligii a IV-a

la fotbal. Sportiva în vârstă de 29 de ani legitimată la Clubul Sportiv Farul Constanța este deja cu gândul la viitoarele competiții, fiind mulțumită după titlul

european cucerit la bârnă, la Cluj-Napoca: „Mi-am dorit această medalie foarte mult și mă bucur că am reușit să mai ridic o dată steagul. Mă bucur că am reușit să dau din

emoțiile mele tuturor celor care au fost prezenți, celor din tribune și celor din fața televizorului. Eu voi încerca să-mi fac treaba în continuare atât cât pot de bine”. ◆ PAG. 8

